
• Keep all electrical items away from water./Mantenga todos los aparatos eléctricos lejos del agua.
• For indoor use only. Do not use outdoors./Para uso en interiores. No utilice al aire libre.
• This device complies with Part 15 of the FCC rules.Operation is subject to the following two conditions:/Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las reglas 
  FCC.El funcionamiento está sujeto a las siguientes dos condiciones:
(1) The device may not cause harmful interference; and/Este dispositivo no debe causar interferencia perjudicial.
(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation./Este dispositivo deberá aceptar cualquier 
interferencia recibida,incluida la interferencia que pudiese causar una operación no deseada.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio 
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is 
no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which 
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures: 
Realign or relocate the receiving antenna. Increase the separation between the equipment and receiver. Connect the equipment into an outlet on a circuit 
different from that to which the receiver is connected. Consult the dealer or an experienced radio / TV technician for help./Nota: este equipo ha sido probado, y 
se ha verificado que cumple los límites para un dispositivo digital clase B , conforme a la sección 15 de las reglas de la FCC Estos límites están diseñados para 
proporcionar proteción razonable contra interferencias perjudiciales en una instalación residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energía de 
radiofrecuencia y, si no se instala y se usa de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencia perjudicial para las comunicaciones de radio Sin 
embargo, no se garantiza que no se producirán interferencias en una instalación en particular. Si este equipo causa interferencia perjudicial a la recepción de 
radio o televisión, lo que se puede determinar al encender y apagar el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia con una o más de 
las siguientes medidas: Realinear o reubicar la antena de recepción. Aumentar la separación entre el equipo y el receptor. Conectar el equipo a una salida en 
un circuito diferente de aquel al que el receptor está conectado Consulte al distribuidor o a un técnico especializado en televisión y radio para obtener ayuda.

1) When the product is placed on a live tree, the tree should be well maintained and fresh. Do not place on live trees in which the needles are brown or break off     
    easily. Keep the tree holder filled with water./Si coloca el producto sobre un árbol vivo, el árbol debe estar bien mantenido y fresco. No lo coloque sobre
    árboles vivos cuyas agujas estén marrones o se quiebren fácilmente. Mantenga el recipiente del árbol lleno de agua.
2) If the product is placed on a tree, the tree should be well secured and stable./Si el producto se coloca sobre un árbol, este debe estar bien asegur do y 
    estable.
3) Before using or reusing, inspect product carefully. Discard any products that have cut, damaged, or frayed wire insulation or cords, cracks in the lamp holders  
    or enclosures, loose connections, or exposed copper wire./Antes de usar el producto por primera vez o al volver a usarlo, inspecciónelo cuidadosamente.
    Deseche cualquier producto que tenga aislante de cables o cables cortados, dañados o desgastados; portalámparas o carcasas agrietadas; conexiones 
    flojas o alambres de cobre expuestos.
4) When storing the product, carefully remove the product from wherever it is placed, including tree, branches, or bushes, to avoid any undue strain or stress on   
    the product conductors, connections, and wires./Cuando almacene el producto, extráigalo cuidadosamente de cualquier objeto sobre el que esté colocado, ya
    sean árboles, ramas o arbustos, para evitar estirar o tensionar los conductores, las conexiones y los cables del producto.
5) When not in use, store neatly in a cool, dry location protected from sunlight./Cuando no lo utilice, almacénelo en un lugar fresco y seco protegido de la luz
    solar.
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ITEM/ARTÍCULO #5969186
MODEL/MODELO #B660230

4-FT PRE-LIT TREE
ÁRBOL PREILUMINADO

 DE 1.21M
SG24589

CARE AND MAINTENANCE/CUIDADO Y MANTENIMIENTO

SAFETY INFORMATION/INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

PREPARATION/PREPARACIÓN

WARNING/ADVERTENCIA

HOLIDAY LIVING and logo design are trademarks or
registered trademarks of LF, LLC. All rights reserved. 

HOLIDAY LIVING y el diseño del logotipo son marcas
comerciales o marcas registradas de LF, LLC.
Todos los derechos reservados.

Use and Care Instructions/ Instrucciones de uso y cuidado
SAVE THESE INSTRUCTIONS/GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES 

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN

Questions, problems or missing parts?
Before returning, contact us on:
888-251-1006, 8 a.m. - 8 p.m., EST, Monday - Sunday or ascs@lowes.com.
¿Preguntas, problemas o piezas faltantes?
Antes de devolver, contáctenos al:
888-251-1006, de lunes a domingo de 8 a.m. a 8 p.m., hora estándar del Este,
o en ascs@lowes.com.

Thank you for purchasing this HOLIDAY LIVING product. We’ve created these easy-to-follow instructions to ensure you spend your time enjoying the product 
instead of putting it together. But, if you need more information than what is provided here, please visit Lowes.com, search the item number and refer to the 
Guides & Documents tab on the product’s page.

Gracias por comprar este producto HOLIDAY LIVING. Hemos creado estas instrucciones fáciles de seguir para garantizar que pase su tiempo disfrutando el 
producto en lugar de armándolo. No obstante, si necesita más información que la entregada aquí, visite Lowes.com, busque el número de artículo y consulte 
la pestaña Guides & Documents (Guías y documentos) en la página del producto.

TROUBLESHOOTING/SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

PROBLEM
PROBLEMA

Check and reconnect the section and its lower section.
Revise y vuelva a conectar la sección y la parte inferior.

A section doesn’t light.
Una sección no enciende.

Loose connection between this section and lower sections.
Conexión suelta entre esta sección y las secciones inferiores.

POSSIBLE CAUSE
CAUSA POSIBLE

CORRECTIVE ACTION
ACCIÓN CORRECTIVA

Whole tree doesn’t light.
El árbol completo no enciende.

Loose connection between plug and wall outlet.
Conexión suelta entre el enchufe y el tomacorriente.

Check and reconnect plug to wall outlet.
Revise y vuelva a conectar el enchufe al tomacorriente.

• Keep base of the product well ventilated. Do not cover the product with cloth, paper or any material not part of the product./Mantenga la base del producto 
  con buena ventilación. No cubra elproducto con un trapo, papel o cualquier material que no forman partedel producto.
• Do not use with a voltage converter./No use con un convertidor de voltaje.
• Keep cord away from heated surfaces./Mantenga el cable alejado de superficies calientes.
• Never operate the product if it has a damaged cord or plug./Nunca utilice el producto si tiene dañado el cordón o el enchufe.

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or install the product./Lea y comprenda este manual antes de intentar 
montar,instalar el producto.

Before beginning installation of product, make sure all parts are present. Compare parts with package contents list. If any part is missing or damaged, do not 
attempt to assemble, install or operate the product./Compare las piezas con la lista de contenido del paquete. No intenteensamblar, instalar ni usar el producto 
si falta alguna pieza o si estas están dañadas. 
Estimated Assembly Time: 5 minutes/Tiempo estimado de ensamblaje: 5 minutos
No tools required for assembly./No se requieren de le mientas para: su mintaje.
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Remove the plugs from the upper and lower bottom of the tree. 
Insert lighted tree into the pot./Retire los enchufes de las partes 
superior e inferior de la parte inferior del árbol Insert lighted tree into 
the pot. Inserte el árbol iluminado en la maceta.

Product is now fully assembled for use./El producto ahora está 
completamente ensamblado para su uso.
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